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                                                                                                     22 Ιανουαρίου 2026 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

Θέμα:  Ημερίδα στο πλαίσιο της Διεθνούς Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου, «Μαζί για ένα καλύτερο 

διαδίκτυο» 

Στο πλαίσιο της Διεθνούς Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου διοργανώνεται, όπως κάθε χρόνο, Ημερίδα με 

θέμα «Μαζί για ένα καλύτερο διαδίκτυο». Την Ημερίδα διοργανώνει το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, με την υποστήριξη των συνεργατών του Κέντρου Ασφαλούς 

Διαδικτύου – CyberSafety.  

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο Κτήμα Κουσιουμή (2572 Λευκωσία), στην περιοχή Χαλεπιανές, στην 

επαρχία Λευκωσίας, την Τετάρτη, 11 Φεβρουαρίου 2026, από τις 8:30 π.μ. μέχρι τις 12:30 μ.μ. 

(προσέλευση και εγγραφές 8:30 με 9:00 π.μ.). Η Ημερίδα απευθύνεται σε μαθητές/μαθήτριες Ε΄ και Στ’ 

Δημοτικού, Α΄, Β΄, Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ και Β΄ Λυκείου / Τεχνικής Σχολής Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων, 

καθώς επίσης σε εκπαιδευτικούς και φορείς χάραξης πολιτικής. 

Η Ημερίδα έχει ως στόχο την καλλιέργεια της υπευθυνότητας, του σεβασμού και του ήθους, παράλληλα με 

την ευαισθητοποίηση παιδιών, εκπαιδευτικών και φορέων που ασχολούνται με το διαδίκτυο και την κυπριακή 

κοινωνία γενικότερα, ώστε το διαδίκτυο να διαμορφωθεί σε ένα καλύτερο και ασφαλέστερο χώρο 

επικοινωνίας, ψυχαγωγίας και μάθησης.  

Η Ημερίδα θα είναι χωρισμένη σε δύο μέρη και θα περιλαμβάνει παρουσιάσεις και διαδραστικές 

δραστηριότητες από λειτουργούς και συνεργάτες του Τομέα Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας και από μέλη της 

Ομάδας Νέων CyberSafety Youth Panel, μεταφέροντας στο κοινό τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους. 

Παράλληλα, οι συμμετέχοντες και οι συμμετέχουσες θα έχουν την ευκαιρία να περιηγηθούν σε σταθμούς 

δραστηριοτήτων σε θέματα συναφή με την ασφαλή και δημιουργική χρήση του διαδικτύου. Ενδεικτικό 

πρόγραμμα επισυνάπτεται. 

Για περισσότερες πληροφορίες και το πρόγραμμα της Ημερίδας μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 

https://internetsafety.pi.ac.cy/SID2026. 

 
Δήλωση συμμετοχής μαθητών/μαθητριών και εκπαιδευτικών: 

Η δήλωση συμμετοχής των μαθητών/μαθητριών και των εκπαιδευτικών θα γίνει από τη Διεύθυνση κάθε 

σχολείου, μέσω του λογαριασμού του σχολείου, στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου http://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες – Συνέδρια», από τις 

22 Ιανουαρίου 2026 μέχρι τις 2 Φεβρουαρίου 2026. Διευκρινίζεται ότι θα τηρηθεί αυστηρά σειρά 

προτεραιότητας, με βάση την ημερομηνία και την ώρα καταγραφής της δήλωσης. 
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Από κάθε σχολική μονάδα μπορεί να συμμετέχουν μέχρι και τέσσερις μαθητές/μαθήτριες (Ε’, Στ’ 

Δημοτικού, Α΄, Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ και Β΄ Λυκείου / Τεχνικής Σχολής) και ένας/μία 

εκπαιδευτικός. Για τη διαδικασία δήλωσης συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η 

επικαιροποίηση των προσωπικών στοιχείων του/της εκπαιδευτικού.  

Για λόγους επίσπευσης της διαδικασίας εγγραφών κατά την ημέρα διεξαγωγής της Ημερίδας, παρακαλείσθε 

όπως εκτυπώσετε τη δήλωση συμμετοχής του σχολείου σας και την παραδώσετε στον/στην εκπαιδευτικό, ο 

οποίος/η οποία θα πρέπει να την παραδώσει, κατά την προσέλευσή του/της στον χώρο διεξαγωγής της 

Ημερίδας. 

 
Μεταφορά συμμετεχόντων/συμμετεχουσών προς και από τον χώρο διεξαγωγής της Ημερίδας: 

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο θα αναλάβει τον συντονισμό και τα έξοδα για τη μεταφορά των 

μαθητών/μαθητριών και εκπαιδευτικών από Συντονιστικά Σχολεία σε κάθε επαρχία προς τον χώρο της 

εκδήλωσης. Τα σχολεία, κατά την υποβολή της δήλωσης συμμετοχής στην Ημερίδα, μπορούν να 

εκδηλώσουν ενδιαφέρον για μεταφορά από τα Συντονιστικά Σχολεία προς τον χώρο διεξαγωγής της 

Ημερίδας. Τα Συντονιστικά Σχολεία θα καθοριστούν μετά την ολοκλήρωση των εγγραφών και ανάλογα με τις 

δηλώσεις ενδιαφέροντος για μεταφορά. Τονίζεται, ότι η Διεύθυνση του κάθε σχολείου θα πρέπει να 

διευθετήσει την ασφαλή και έγκαιρη μετάβαση των μαθητών/μαθητριών και εκπαιδευτικών στα Συντονιστικά 

Σχολεία κάθε επαρχίας. 

Κατάλογος των Συντονιστικών Σχολείων με λεπτομέρειες για τις ώρες αναχώρησης και τους υπεύθυνους 

επικοινωνίας θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα (https://internetsafety.pi.ac.cy/SID2026), την Πέμπτη, 6 

Φεβρουαρίου 2026. Η ώρα επιστροφής του λεωφορείου στο Συντονιστικό Σχολείο αναμένεται περίπου 

μεταξύ των ωρών 1:05 μ.μ. και 2:30 μ.μ. ανάλογα με την επαρχία. 

Σε περίπτωση που σχολεία δεν θα δηλώσουν ενδιαφέρον για μεταφορά από τα Συντονιστικά Σχολεία, η 

Διεύθυνση κάθε σχολείου χρειάζεται να προβεί στις απαραίτητες διευθετήσεις για την ασφαλή μεταφορά των 

μαθητών, μαθητριών και εκπαιδευτικών προς και από την Ημερίδα. 

Για διευκρινίσεις ή περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στους λειτουργούς του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, κο Τάκη Γεωργίου (e-mail: georgiou.ta@cyearn.pi.ac.cy, τηλ. 22402348), κα 

Μαριάννα Ιωάννου (e-mail: ioannou.ma@cyearn.pi.ac.cy, τηλ. 22402338) και κα Ιουλιανή Παχίτη (e-mail: 

pachiti.i@cyearn.pi.ac.cy, τηλ.: 22402353).  

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς, μαθητές και μαθήτριες του σχολείου σας. 

 

 

 

 

Δρ Ηλίας Mαρκάτζιης   Δρ Μάριος Στυλιανίδης   Δρ Γεώργιος Κουτσίδης Δρ Έλενα Χατζηκακού 

Διευθυντής  
Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής 
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

Διευθυντής  
Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Αν. Διευθυντής  
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

Διευθύντρια  
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

 

 

Κοιν:  ΠΛΕ, Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  
ΠΟΕΔ, ΟΕΛΜΕΚ, ΟΛΤΕΚ 
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                Προκαταρκτικό Πρόγραμμα Ημερίδας για την Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου 

Τετάρτη, 11 Φεβρουαρίου 2026 

Κτήμα Κουσιουμή, 2572 Λευκωσία 

https://internetsafety.pi.ac.cy/SID2026 

 

08:30 – 09:00 Προσέλευση | Εγγραφές 

Α’ Μέρος 

 

ΟΜΑΔΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΟΜΑΔΑ ΜΕΣΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

09:00 – 09:10 

Περιήγηση σε σταθμούς και συμμετοχή σε 

σύντομες δραστηριότητες, ακολουθώντας 

οργανωμένο πρόγραμμα 

Χαιρετισμοί 

09:10 – 10:20 
Διαδραστικές δραστηριότητες από 

συνεργάτες και την Ομάδα Νέων 

CyberSafety Youth Panel, γύρω από τη 

θεματική:  

«Ανθεκτικότητα στην εποχή του Διαδικτύου» 

10:20 – 10:50 Διάλειμμα και αλλαγή χώρου 

Β’ Μέρος 

10:50 – 11:00 Χαιρετισμοί 

Περιήγηση σε σταθμούς και συμμετοχή σε 

σύντομες δραστηριότητες, ακολουθώντας 

οργανωμένο πρόγραμμα 

11:00 – 12:10 «Χρησιμοποιώ το διαδίκτυο με ασφάλεια» 

Διαδραστική παρουσίαση και δραστηριότητες 

από λειτουργούς/συνεργάτες του Τομέα 

Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας  

12:10 –12:30 Κλείσιμο Ημερίδας και Αποχώρηση 

 

https://internetsafety.pi.ac.cy/SID2026

